



Planinsko društvo KRKA Novo mesto
Rozmanova ulica 13, 8000 Novo mesto
e-pošta: pd.krka.nm@gmail.com
gsm: 041 693 195, tel: 07 33 79 335



Po grebenu Stojne

v soboto, 11. marca 2023

V gozdnem morju Kočevske izstopajo preko 1000 m visoki grebeni Stojne, ki je najbližja Kočevju in je najbolje opremljena z markiranimi planinskimi potmi. To je prostrana, visoka kraška planota z mogočnimi gozdovi jelke in bukve in sodi med najlepše ohranjene predele pokrajine. Zaradi kraškega zemljišča je tudi veliko jam in brezen z zanimivimi imeni: Eleonorina jama, Jama treh bratov, Ledena jama, ... Na prijetni jasi pod Mestnim vrhom imajo kočevski planinci Kočo pri Jelenovem studencu. Na jasi se nahaja manjši studenec, kjer so se napajali gozdni prebivalci, med njimi tudi jeleni. Tako je kraj dobil ime.

ODHOD: Ob 7.30 uri s postajališča pri **Tušu**.

TURA: Pot bomo začeli na parkirišču v Kočevju. Po Kalanovi poti se bomo povzpeli na Mestni vrh, 1034 m. Z vrha bomo sestopili do Koče pri Jelenovem studencu, kjer bomo imeli počitek in malico. Od kočje bomo nadaljevali na Požgani hrib, 1009 m. Z vrha sestopimo na gozdni makadam in po njem do Livoldskega vrha, 994 m. Po stezi se spustimo pod razvaline gradu Fridrihštajn. Grad je dal v začetku 15. stol. zgraditi Friderik Celjski, da bi v njem lahko živel s svojo izvoljenko Veroniko Deseniško. Po počitku in ogledu razvalin bomo po Grajski poti sestopili v Kočevje. Hoje bo za dobre 4 ure.

POVRATEK: V Novo mesto se bomo vrnili predvidoma do 18.00 ure.

OPREMA: Potrebni so vremenu in razmeram primerna planinska obutev in oblačila, ki ščitijo pred vetrom, mrazom in vlago. Topla rezervna oblačila, rokavice, kapa. Vzemite tudi pohodne palice. Snega je še kar nekaj.

HRANA IN PIJAČA: Hrana in pijača iz nahrbtnika, lahko pa tudi v Koči pri Jelenovem studencu.

CENA: Otroci: 10 €
Odrasli: 14 €

PRIJAVE: Na spletnem zavihku planinskega krožka – [Prijavni obrazec](#).
Najkasneje **do srede, 8. 3. 2023.**

VODENJE: Pohod bova vodila Diana in Gric ter vodniki in mentorji PD Krka Novo mesto.

Pojdimo skupaj varno v gore!

Za Planinsko društvo Krka Novo mesto pripravila Diana in Gric.

